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◇令和４年度 高江小学校ＰＴＡ：アンケート結果
令和４年１２月実施 １２名回答/４６会員中 (回収率２６パーセント)

⓵ 今年度の高江小学校の学校要覧（学校経営リーフレット）をご覧になりました
か？（年度はじめに各世帯へ配布しています。またインターネット上の学校ホー
ムページにもアップされています。）

・ 見たことがある ：１２名
・ 見たことがない（リーフレットをもらっていない） ： ０名

※見たことがある方で、今年度の学校経営方針等について感想やご意見があればお
聞かせ下さい。
・明るくて良い感じです

＊グランドデザイン、よく考えられていてすばらしいらしいと思いました。様々な分野において盛りだ

くさんの内容なので、A4サイズではなくB4サイズでプリントして頂けるともっと見やすいと思いま

した。

・子供に寄り添う方針でありがたく思っています。

⓶ 高江小学校の学校だよりや各種お知らせをご覧になったことがありますか？（学
校の正門前掲示板と公民館に掲示しています。またインターネット上の学校ホー
ムページにもアップされています。）

※すべてではありませんが今年度は各ＰＴＡ会員世帯へも配布しています。

・ 見たことがある ：１２名
・ 見たことがない ： ０名

※学校だよりや各種お知らせ、学校ホームページ等について感想やご意見があれば
お聞かせ下さい。
・元気な様子が伝わってきます。沢山発行して下さりありがとうございます。

・元気な様子が伝わってきます。たくさん発行して下さりありがとうございます。

・学校ホームページよく更新されているし、写真も多いので良いと思います。

・とても充実している。写真が多く、離れている家族とシェアでいて良いです。

・カラー写真もあり見やすい。

・学校の様子がよく分かります。コロナ禍の中で、先生方と行事を通して顔合わせができなくて残念で

すが、学校だよりを拝見してがんばっている事がわかります。子供たちも楽しくのびのびと学校生活

を送っていますね。

◇ 学校行事についてお伺いします。参加された方はご回答お願いします。

⓷ 運動会についてお伺いします。（１０月２日〈日〉開催）
※今年度の運動会は、コロナウイルス感染状況からＰＴＡ役員会にて話し合い、昼食なしの午前中

開催となりました。

※運動会についてのご感想を含め下記の項目にご回答をお願いします。

１．開催時期
・ よかった ：１１名
・ 別日に実施した方がよかった ： １名 （ １１月頃 ）
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２．時間（午前中）
・ 午前中開催でよい ：１０名
・ 昼食時間を挟み午後まで実施した方がよい ： ３名 ※二つ選択1名

３．種目（児童種目 保護者＆ＰＴＡ関係種目）
・ よかった ：１２名
・ 少ない ： ０名

４．昼食時間について
・ なくてもよい ：７名
・ 設けた方がよい ：３名 ※無回答2名

※今年度の運動会について感想やご意見、要望等があればお聞かせ下さい
・楽しく過ごすことができてよかったです。

・地域の方の協力がありがたいです。学校・地域・家庭が気持ちを合せて取組んでいることが子供たちに

とって大切な学びです。

・午前中のみの開催だったので、トイレへ行くタイミングを考えるほど忙しかったです(笑)

その分、盛りだくさんでずっとやや興奮気味で参加・応援できました。子も親もお腹ペコペコで終わり

ましたが、その後、みんなで高江売店で昼食。それも楽しかったです。

・毎年、午前開催が良いのでは、と思います。短時間に内容が詰まり充実感が感じられて良いです。

・地域の方の参加もあり、とても楽しかったです。子供たちは、プレッシャー(良い意味で)もあったよう

ですが、練習の成果を思いっきり出しきったようで清々しかったです。

・コロナ禍で開催できるか心配でしたが、久しぶりに通常版で開催できて良かった。

＊保護者の役割分担がもっと明確に伝えられると良かったのでは。

＊10月のはじめは、まだ暑さがつづくので、もう少し涼しくなってからでもよい。

・午前開催でも多くの方々が参加してくれてよかった。

まだコロナが心配なので来年度も昼食時間は設けなくてよい。

・地域外の人や保護者、PTA、児童の全員参加でとても良い運動会でした。

種目も良かった。

＊運動会で両親との昼食は思い出になる。

＊昼食時間について児童の意見を尊重してはいかがでしょうか？あと保護者の意見など。

・楽しく参加させてもらいました。

⓸ 日頃目にする学校の環境の様子や、環境美化作業等について感想やご意見、要
望等があればお聞かせ下さい
・いつも、ご指導ありがとうございます。これからもあたたかく見守って下さい。

・いつも、きれいに整っていて来校時も気分がよいです。

・末っ子が小さいことや、共働きを理由に毎朝の美化作業に参加せずすみません。

夕方からの環境美化作業は参加される方が多くて、サクサク進むので、すばらしいと思います。

子どもたちも毎回、がんばっていますね。

・子供たちがいつも楽しそうに取組んでいて気持ちがよいです。作業がだんだん上手になっていることを

感じます。学び合いの場、とてもいいと思います。

＊学校の草刈り作業を行なってくれて感謝です。

雨が降ると、校舎裏に水たまりができるのが気になります。

＊学校の草刈り作業は、年２回実施した方がよい。

・学校周辺の木など手入れしているような感じです。

⓹ 学習発表会についてお伺いします。（今年度：１２月４日〈日〉実施）
※参観された方は回答をお願いします。 ※参観無 2名

１．開催時期
・ よい ：９名
・ 変えた方がよい ：１名（ １１月 ）
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２．時間
・ よい ：９名
・ 曜日や時間を変えて実施した方がよい：１名

３．内容
・ よい ：１０名
・ 内容が多い ： ０名
・ もの足りない ： ０名

⓺ 学力向上実践報告会についてお伺いします。（学習発表会とセット開催）
※参観された方は回答をお願いします。

１．学習発表会とのセット
・ よい ：１０名
・ 変えた方がよい： ０名

２．時間
・ よい ：１０名
・ 長い ： ０名
・ 短い ： ０名

３．内容
・ よい ：１０名
・ 内容が多い ： ０名
・ もの足りない ： ０名

⓻ ふれあい物づくり体験教室についてお伺いします。（学習発表会とセット開催）
※参加された方は回答をお願いします。

１．学習発表会とのセット ※無回答 3名
・ よい ：６名
・ 変えた方がよい：１名

２．時間 ※無回答 2名
・ よい：８名
・ 長い：０名
・ 短い：０名

３．内容 ※無回答 3名

・ よい ：７名
・ もの足りない：０名

※学習発表会・学力向上実践報告会・ふれあい物づくり体験教室（陶芸教室）につ
いて感想やご意見、要望等があればお聞かせ下さい

・学習発表会、感動しました。幕開けのエイサーと跳び箱・マット運動やうちなーぐちの劇、音楽発表が

特に良かったです。何ごとにも真剣に取組む高江っ子。先生方が手厚く関わって下さっているのを感じ

ました。学力向上実践報告会では、学習ノートのフォーマット化を写真で見て、それは知らなかったの

で、「いい取り組みだなぁ」と思いました。

ふれあい物づくり教室、初めての陶芸体験でした。製作時間も丁度良かったです。火入れが楽しみです。

・今回、初めて学習発表会に発表する児童の保護者の立場で参加しました。暗記した文章を大きな声で発

表できるのかと心配でしたが、大きな声でお芝居のセリフを言う姿に、成長を感じました。

ふれあい物づくり体験教室は、高江校の特色を生かされていて良いと思います。

・内容のバラエティ(種目)が変化に富んでいてとてもよい学習発表会でした。報告もとても丁寧でわかり

やすいです。物づくり教室は、子供のことを忘れて親、大人が夢中になってしまいます。いつもありが

とうございます。

＊児童数が少ないので、発表時間の関係もあり、同一時での開催となるのも仕方ないと思うのですが、ど

ちらがメイン(印象に残るか)心配なところもある。

子ども達と保護者、地域の皆さんが全体で楽しめる別の違った型のイベントでも良いのでは。(陶芸は

てぃーだ教室でやったりしているので)

・陶芸教室楽しかったです。
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＊学習発表会は土曜日に開催してほしい。

物づくり体験教室は、夏休みなどを利用して行なってもいいのかなと思いました。

・仕事で参加できませんが、子供達に体験や発表をさせるのはいい経験になると思います。

＊物づくり体験は、同じ体験ではなく他の体験もとり入れてほしい。

方言を知らない方々が多く、内容はわかるが(大きなかぶ)方言を周知させるためにも生徒たちが話して

いる言葉を翻訳してテロップで流したら良かったかもね。

・実践報告の先生の発表は分かりやすく良かった。

子ども達のウチナーグチのかぶの劇は楽しく見ることができました。

◇ その他、高江小学校の教育活動や地域との関わり、子どもたちの様子等につい
てご意見やご感想がありましたら忌憚なくお聞かせください。

※ 今年度もコロナウイルス感染拡大防止のために、予定していた行事や教育活動の
中止・変更等も余儀なくされました（ＰＴＡ総会・新任職員歓迎会・グランドゴル
フ交流等）。 次年度に向けて、そうした行事や教育活動 への要望やご提案があれば
合わせてご記入願います。

・少人数のため、他校との交流が増えるとよいです。

職員歓迎会、送別会も開催できるといいです。

＊担任から「この人数だと国語や道徳の授業で子どもの思いや考えが深まらないのが残念です。」という

お言葉を聞いて、〝そうだなぁ、それは少し残念だなぁ〟と思いました。そこで、ふと〝１年～６年ま

で合同で道徳の授業があれば(難しい面もあるが)異年齢間の意見の違い、共感、学びの深まりができる

かもしれない。異年齢だからこそのメリットがあるかも！〟と思いました。さすがに、国語の合同授業

は無理ですが。あの子ども達なら全員で１つのテーマについてディスカッションをさせると面白いかも

・・・。

遠足の引率で、ほとんど全ての先生方が行かれたと聞いて、そのアットホームさが嬉しかったです。

・今年子供が一年生で入学し、最初は色々不安でいっぱいでしたが、先生方が毎日あたたかく見守って下

さり楽しく学校に通うことが出来ています。

・学校だよりも写真がいっぱいでカラフルで楽しく、学校での様子がよく分かります。

・運動会、学習発表会もあり、特に行事が少ないとは思わなかったですが、又コロナが落ち着けば新任の

先生の歓迎会や退職される方の送別会はあれば良いなと思います。

＊英語教育、環境、国際交流(オンライン利用)、三線・他の音楽やダンスなど社会や職業を知る機会など

料理、芸術やアート・文化を感じる心を育てる行事や教育活動を要望。

～ご協力ありがとうございました～


